
Újdonságok a FEFLOW 7.0 verzióban 

3D nem-strukturált modellhálók 

A rétegzett, a részben nem-strukturált, vagy a teljesen nem-strukturált 3D rácshálók alkalmazása 

révén, a FEFLOW eddig nem létező geometriai rugalmasságot bocsát a felhasználó részére. A 

bonyolult geológiai környezetek által támasztott modellezési kihívásoknak való megfelelést 

kifinomult hálógeneráló algoritmus és egy sor geológiai modellező környezethez való kapcsolódási 

lehetőség teszi lehetővé, ill. egyszerűsíti le korábban nem tapasztalt mértékben. Az új hálógenerálási 

algoritmusok kimondottan a ferde vonalas képződmények és egyéb felszínalatti szerkezetek 

pontosabb leképezését segítik. A klasszikus, réteges hálógenerálási megközelítéshez viszonyítva, a 

számítási csomópontok száma sokkal kisebb, ami hatékonyabb megoldást tesz lehetővé. 

 

Teljes tetraéder vagy kombinált (prizma és tetraéder) hálók 

 

Nulla rétegvastagság kivékonyodó vagy kiékelődő rétegek esetén 

 

Control-Volume Finite Elements (CVFE) módszer 

A CVFE módszer nagyobb stabilitást, gyorsabb konvergenciát és jobb tömegmérleget garantál főleg a 

telítetlen és a részben telített körülmények modellezése során. A végeselem és véges-térfogat 



megközelítések kombinálása révén, a CVFE módszer a Galerkin végeselem módszer alternatívájaként 

jelenik meg a szoftverben. 

 

A Galerkin módszernél kétszer gyorsabb, de mindenek előtt stabilabb és robusztusabb megoldás a 

telítetlen visznyokra 

Makro-diszperzió tenzor anizotrópiája 

A diszperzivitás szempontjából, a FEFLOW lehetőséget kínál a szivárgási és a települési irányok 

figyelembevételére. Adott természeti viszonyok mellett a diszperzivitás nem csak a szivárgási 

iránytól, hanem az ülepedési iránytól is függ. 

Paraméter statisztikák és GUI javítások 

Leíró statisztikák számítása és grafikus megjelenítése az összes paraméterre, a teljes modellhálóra 

vagy annak egy részére. Péclet és Courant számok, háló jósági szám és sűrűség megjelenítése. 

 

Leíró statisztikák 


